
(1) Vypoč́ıtajte pomocou rozkladu na parciálne zlomky:
∫

5x2+7x−2
x3+3x2+x−5dx.

(4b)

(2) Navrhnite substitúciu a prepoč́ıtajte hranice :
∫ π
0

(cos x−2) sin x
3 cos x+4 dx. (3b)

(3) Vypoč́ıtajte Fourierov rad pre f(x) = x na < −1, 1 > a nakreslite graf
jeho súčtu. (7b)

(4) Vypoč́ıtajte obsah plochy ohraničenej krivkami a nakreslite danú plochu:
y = x2 − 8x+ 19 a y = −2x+ 11. (6b)

• Prémia: Ktoré z funkcíı
F1(x) = − cos2 x, F2(x) = cos 2x

2 , F3(x) = cos2 x−sin2 x+4
2 ,

F4(x) = cos 2x
2 + x, F5(x) = cos 2x

2 − 1,
sú primit́ıvne k funkcii f(x) = − sin 2x?

(1) Vypoč́ıtajte pomocou rozkladu na parciálne zlomky:
∫

x2−8x+30
x3−3x2+4x+8dx.

(4b)

(2) Navrhnite substitúciu a prepoč́ıtajte hranice :
∫ 0
−π
3

sin x cos x
cos2 x+1 dx. (3b)

(3) Vypoč́ıtajte Fourierov rad pre f(x) = −x na < −π, π > a nakreslite graf
jeho súčtu. (7b)

(4) Vypoč́ıtajte obsah plochy ohraničenej krivkami a nakreslite danú plochu:
y = x2 − 8x a y = 2x. (6b)

• Prémia: Máme dva algoritmy Dn a D
′

n na delenie interalu < 0, 10 >, pre
n ∈ N : deliace body:

Dn : {0, 10
n ,

2.10
n , . . . , (n−1).10

n , 10}
D
′

n : {0, 1
10

1
10 + 9,9

n ,
1
10 + 2.9,9

n , . . . , 1
10 + (n−1).9,9

n , 10}.
Ktorá z postupnost́ı {Dn}∞n=1 a {D′n}∞n=1 je normálna postupnosť delenia
intervalu < 0, 10 > a prečo?

(1) Vypoč́ıtajte pomocou rozkladu na parciálne zlomky:
∫
x+10
x3−8dx. (4b)

(2) Navrhnite substitúciu a prepoč́ıtajte hranice :
∫ π

3
π
4

tgx−2
(tg2x−3tgx) cos2 xdx. (3b)

(3) Vypoč́ıtajte śınusový rad pre f(x) = x − 1 na < 0, 1 > a nakreslite graf
jeho súčtu. (7b)

(4) Vypoč́ıtajte obsah plochy ohraničenej krivkami a nakreslite danú plochu:
y = x2 + 3x− 17 a y = 2x+ 3. (6b)

• Prémia: Nájdite a opravte chybu :∫
1

9x2+4dx = 1
2arctg

3x
2 + x+ C.
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(1) Vypoč́ıtajte pomocou rozkladu na parciálne zlomky:
∫

x3−x2+8x−26
x4+x3+3x2+5x−10dx.

(4b)

(2) Navrhnite substitúciu a prepoč́ıtajte hranice :
∫ π

2
π
6

cos3 x
3√
sin x

dx. (3b)

(3) Vypoč́ıtajte kośınusový rad pre f(x) = 1 − x na (0, π) a nakreslite graf
jeho súčtu. (7b)

(4) Vypoč́ıtajte obsah plochy ohraničenej krivkami a nakreslite danú plochu:
y + x = 5 a yx = 4. (6b)

• Prémia: Odhadnite velkosť plochy pod krivkou f(x) = x2 pomocou dolného
a horného integrálneho súčtu na intervale < 1, 4 >, ak body pre delenie
intervalu < 1, 4 > sú: {1, 2, 3, 4}.

(1) Vypoč́ıtajte pomocou rozkladu na parciálne zlomky:
∫
x5+x4−7x3+8x−3

x3+x2−6x dx.
(4b)

(2) Urobte substitúciu a prepoč́ıtajte hranice:
∫ π

6

0
sin x+2
3 sin x−4 cosxdx. (3b)

(3) Vypoč́ıtajte śınusový rad pre f(x) = 3− x na (0, 1) a nakreslite graf jeho
súčtu. (7b)

(4) Vypoč́ıtajte obsah plochy ohraničenej krivkami a nakreslite danú plochu:
y = x2 a y = 8− x2. (6b)

• Prémia: Funkcia f(x) je spojitá a diferencovatělná na intervale < 0,∞).
Ako vypoč́ıtame

∫∞
0
f(x)dx a kedy povieme, že integrál existuje?
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